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Horario de Verano

Fuente: Encuesta nacional telefónica, realizada el 27 de octubre del 2007, hecha por el periódico Se realizaron 850 entrevistas a
peronas mayores de 18 años, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 3.4%.

Reforma.

¿A usted qué le

gusta más: e l

Horario de Verano

o de Invierno?

No sabe

8%

Indiferent

e

32%Horario

de

invierno

32%

Horario

de verano

28%

En México, el Horario de Verano dura siete meses y en

Estados Unidos este año duró casi ocho. En su opinión,

¿los horarios de ambos países

El Gobierno de EU evaluará si un Horario de Verano más extenso

incide en el ahorro de energía. Si concluye que sí ¿cree que

México debería cambiar a un Horario de Verano de ocho meses,

o debería continuar con el de siete?
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Un problema que acarrea esta discrepancia es el desfase en los

horarios de transporte internacional. Ante esto, ¿cree que los

horarios de México deberían coincidir con los de EU?
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32% de los mexicanos opinan que les gusta mas el “Horario de
invierno”, el mismo porcentaje que siente “Indiferente”
(32%)entre el Horario de invierno y el de verano.

46% de la población opina que “No es importante” que los
horarios de EU y México coincidan, pero hablando de el desfase
en los horarios de transporte internacional 49% cree que los
horarios de México “Sí” deberían coincidir con los de EU.

Finalmente 53% de los encuestados creen que se debe
“Continuar con el Horario de Verano de siete meses” aun
cuando el Gobierno de EU concluya que un Horario de Verano
más extenso incidiría en el ahorro de energía.
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Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada el 27 de octubre de 2007, publicada en el periódico on base a una encuesta de María de
las Heras. Se realizaron 500 entrevistas a personas mayores de 18 años, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 4.5%.
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Hay quien dice que el presidente Calderón

le está pagando el favor con la venta de

Aeroméxico a José Luis Barraza, el que era

del Consejo Coordinador Empresarial y

pagó los spots contra López Obrador.

¿Usted qué cree... (Se leían las opciones)

explicación no pedida, acusación
manifiesta.” ¿Usted con cuál opinión está
más de acuerdo: (se leían las opciones)

46% de los encuestados opina que los hechos en contra de
López Obrador no tuvieron nada que ver con la venta de
Aeroméxico, mientras que un 38% opina que “fue para pagarle el
favor a José Luis Barraza”.

63% de los mexicanos están de acuerdo con la opinión de que “si
nadie le pidió una aclaración a la SCT de la venta de Aeroméxico, al
darla sólo demuestra que hubo mano negra”.

spots

La semana pasada el gobierno vendió Aeroméxico a través de una
subasta pública, y el grupo Citigroup Banamex fue quien ganó.
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En la subasta también estaba el grupo
encabezado por Moisés y Alberto Saba y
ofrecieron más dinero que Citigroup Banamex,
pero no se lo aceptaron porque su oferta llegó un
minuto después de lo establecido. Moisés Saba al
principio se quejó por el asunto y dijo que
impugnaría la decisión pero finalmente no lo
hizo. ¿Usted qué cree... (Se leían las opciones)

Por otro lado, 71% piensa que en la venta de Aeroméxico “Lo
correcto era que no se dejara entrar a la subasta a nadie que
estuviera en el Fobaproa”, mientras que tan solo el 19% dice “No
saber” que hubiera sido lo correcto.

Finalmente, 54% de los entrevistados creen que “Saba no impugnó
porque también era parte del teatro para la venta de Aeroméxico a
Barraza”.

Citigroup Banamex fue uno de los bancos que
se rescató con el Fobaproa. ¿Usted qué
piensa... (Se leían las opciones)

Al día siguiente de la subasta, la SCT dio una larga explicación
de por qué la venta de Aeroméxico se había llevado a cabo de
manera legal. Hay quien dice que era su responsabilidad dar
esa explicación, y hay quien cree que como dice el dicho: “a
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puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


